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SİRKÜLER NO : 2002/14 
 

FİRMA YÖNETİCİLERİ VE MUHASEBE BİRİMLERİNİN DİKKATLERİNE, 
 
 
 (B) Formu İle Bildirilecek Fatura Tutarları 10 Milyar TL’den 15 Milyar TL’ye 
Yükseltildi. 
 
 8 Mayıs 2002 tarihli Resmi Gazetede yayımlanan 305 no’lu Vergi Usul Kanunu Genel Tebliği 
ile, “Bilanço Esasına Göre Defter Tutan Mükelleflerin Mal ve Hizmet Alımlarına İlişkin Bildirim 
Formu (Form B) ile bildirilmesi gereken bir şahıstan alınan fatura tutarları toplamı katma değer vergisi 
hariç 10 milyar TL’lik had 15 milyar TL’ye yükseltilmiştir. Buna göre 2001 yılında bir satıcıdan KDV 
hariç 15 milyar TL’nin üzerinde mal ve hizmet faturası veya serbest meslek makbuzu alınmış ise 
Temmuz ayında verilecek olan (B) formuna yazılacaktır.  
 

-  Bilindiği gibi gelir ve kurumlar vergisi mükellefleri tarafından bir önceki yıla ilişkin 
bildirim formları, Haziran ayı katma değer vergisi beyannamesi ile birlikte Temmuz ayının 25.günü 
akşamına kadar,  

 
-  Özel hesap dönemi tayin olunan kurumlar vergisi mükellefleri, kurumlar vergisi 

beyannamesinin verildiği aya ilişkin katma değer vergisi beyannamesi ile birlikte ilgili ayın 25.günü 
akşamına kadar, 

 
-  İşletme hesabı esasına göre defter tutan mükelleflerden üç ayda bir KDV 

beyannamesi verenler Temmuz ayının 25. günü akşamına kadar, 
 
Bağlı bulunulan vergi dairesine verilmesi gerekmektedir.  
 
2001 yılına ilişkin olarak, bilanço esasına göre defter tutanlar için A, B formlarının, 

serbest meslek kazanç defteri tutanlar veya işletme hesabı esasına göre defter tutanlar için C 
formlarının hazırlık çalışmalarına başlanması gerektiğini hatırlatırız. 
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